



“85花”还在挣扎转型 “00花”已经悄然崛起

近日,由“85花”顶流赵丽颖监制并主演的古装剧《与凤行》,观众反响强烈,微博相关话题阅读量超过150亿。在“85花”争艳之际,充满活力新生代“00花”演员们也在悄然崛起。

不过“00花”的发展轨迹各有不同:有人稳坐女主位置,有人在配角边缘游离;有人是影后的后备力量,有人努力多年却建树甚少。



赵今麦在《流浪地球》中饰演韩朵朵

A 实力派 年幼成名,已经挑起大梁

5岁拍广告出道,8岁拍电影《唐山大地震》并凭此获得大众电影百花奖最佳新人奖,成为该奖项史上最年轻的获得者,她就是出生于2001年的张子枫。她出演过《顾乐家的幸福生活》《小别离》等都市家庭情感剧,也参演过《李雷和韩梅梅》《我的姐姐》等青春电影。

凭借《我的姐姐》,张子枫获得第16届中国长春电影节金鹿奖最佳女演员奖,以及第34届中国电影金鸡奖最佳女主角奖等奖项的提名,一跃成为影视圈焦点。

自2008年起,张子枫几乎每年都参演影视剧,类型风格多样,既能塑造纯良的少女,还能分饰两角,演绎双重人格。她今年担当女主角的一部爱情片《穿过月亮的旅行》将于5月1日上映,产出相当稳定。

另一位8岁就登上荧幕的是赵今麦。出生于2002年的赵今麦6岁时便接受表演训练,在2010年出演家庭情感剧《不能没有娘》,此后在《巴啦啦小魔仙》系列喜剧片扮演魔法少女凌美琪,甜美清纯的形象令观众印象深刻。她也曾在《小别离》《快把我哥带走》与张子枫合作,展现出不俗演技。

2019年,赵今麦迎来女主角首秀。她在科幻巨作《流浪地球》中饰演韩朵朵,收获不少好评。近几年,除了日常拍戏外,赵今麦也涉猎多个领域,参与综艺《花儿与少年第四季》,演绎歌曲《沈水之阳》《新春蹦蹦》等。

2003年出生于中国台湾的文淇,年仅10岁就出演由韩雪主演的民国悬疑情感剧



张子枫在《我的姐姐》里担任主角

《淑女之家》;14岁时,与老戏骨惠英红合作主演《血观音》,并凭借此片获得第54届台湾电影金马奖最佳女配角;凭借《嘉年华》获得第54届台湾电影金马奖最佳女主角的提名。不论是《淑女之家》的方晓曦、《血观音》的棠真,还是《嘉年华》的小米,都展现出文淇在塑造少女形象方面的细腻与精湛。

公开资料显示,由陈凯歌执导、文淇等人担任领衔主演的电影《少年时代》将于今年全国上映;文淇担任女主角的电影《我看见两朵一样的云》于去年杀青,影片已获第33届中国电影金鸡奖金鸡电影创投大会艺术之光奖等3项奖项;另一部担任女主角的电影《想飞的女孩》则于今年2月开机。

C 费力派 勤奋演戏,仍在寻找机会

6岁即开启演艺生涯的蒋依依,在众多影剧中以饰演配角为主,依然在等待机会。

公开资料显示,自2006年出道至今,参演将近80部影剧的她并未因此获得相关奖项。

2020年,蒋依依迎来了首部担任女主角的网剧《哪吒降妖记》,口碑不佳,豆瓣评分仅为4.4分;3年后担任女主角的剧集《你是我的永恒星辰》同样

遇冷,大多数观众认为剧本不够好,蒋依依的演技未能发挥。不得不说,遇到好剧本的蒋依依只扮演了配角,而费尽心力终于当上女主时,剧本质量却不够上乘。

另一位高开低走仍在努力的是柴蔚。她12岁时凭借传奇剧《芈月传》获得颇高关注,此后却表现平平。出道14年的柴蔚至今参演的影剧将近40部,也并未在优质剧集中担任过女主角。她仅有的几部担任女主角的影片《痞子大叔》《混世四猴:神猴归来》《仙厨奇缘》口碑与热度双双遇冷。

据《羊城晚报》

B 潜力派 出道虽晚,天赋展现无遗

2000年出生的胡连馨18岁考入中央戏剧学院,2022年出演电视剧《人世间》走红。剧中,胡连馨扮演冯玥,需要回溯将近30年的时光演绎出另一个时代的女孩。难度颇大,但她却生动演绎出了冯玥的自私冷漠。2023年,胡连馨在《战火中的青春》中饰演满腔热血的叶润青,圈粉无数;就在这一年,胡连馨还入选了2023“星辰大海”青年演员优选计划名单,该计划致力于培养中国电影未来储备力量,可见胡连馨潜力无限。

另一位潜力深厚的“00花”则是李庚希。她17岁出道,却天资不俗:出道第3年,便在古装言情喜剧《花好月又圆》担任女主角;出道第4年,在青春家庭片《兔子暴力》中担任女主角,演绎少女水青的成长故事;今年,她第二部担任主角的电影《我们一起摇太阳》上映,影片春节档上映后效果不佳,撤档后已在3月30日重新上映。进步迅猛的李庚希在2023年获得中央广播电视总台第一届中国电视剧年度盛典年度突破女演员奖项。

2002年出生的包上恩,2020年考入浙江传媒学院,在校期间表现出色;2021年主演《妙手》正式进入演艺圈;时隔一年,在古风国乐剧《花朝秋月夜》担任主角,扮演琵琶高材生李飒飒,并凭借该剧获得第4届亚洲内容大奖最佳新人女演员奖。出道至今,包上恩既能演绎都市题材剧,也能驾驭古装剧。此外,她与张小斐、惠英红等资深演员联袂主演的电影《拯救嫌疑人》也于去年亮相。资料显示,目前包上恩参演的《金庸武侠世界》等4部剧集蓄势待播。

2020年因客串励志剧《了不起的女孩》才正式出道的王影璐,那一年已经20岁了。不过她的进步速度非常快:2021年成为灾难片《狂鳄海啸》的女主角;2023年,王影璐再担女主的都市奇幻剧《异人之下》播出;她参与主演的家庭片《我经过风暴》和悬疑片《最后的真相》也同月上映。据了解,为了更好地展现角色底蕴,她常常在演绎角色时融入自己的思考。



李庚希在《我们一起摇太阳》担任主角

HAIFENG

沧报

海峰视频
工作室

沧州日报社出品



【业务介绍】

企事业单位大型宣传片、大型活动现场拍摄、直播、抖音、快手、视频号、小红书等短视频拍摄剪辑、代运营、电商高清直播间

【联系方式】

电话:13931765909
微信:GG07398
沧州市解放西路传媒大厦